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Jadaua N°i1 )

 C80000H0 nadarowiee meno 3a epems t
npoxooum paccmosHue ;2
g_9t
=2
 Haitmu M2HOBEHHY10 CKOPpOCMb meada 8
MOMeEeHm gpemeHu t, ecau

S=20mMm g=10 m/c”
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T.x. S — gt :
2

mo £
2= 100
2

t=2c,

Ilo gpopmyae
v=gt
Haildem

M2HOBEHHYIO
CKOpOCMb

V=102 =20M/cC
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|
E 1_’: \
¢ | IHo npamoii, Ha KOMoOpoi 3adaHbl HAUANO0
omcuema, eduHuua udmepeHun (memp) u

| manpaseaeHue, dsuwdricemca HeKOMopoe meno
(MmamepuaarvHasa mouxa). 3axkoH dsurxceHusn
3adaM ghopmyaoit S=S(t), 20e t — epema (8
cexyHoax), S(t) — noaorxceHue meaa Ha
npsamoil (koopouHama dsuwixicyweucs
MAMEPUAABHOU MOUKU) 8 MOMEHM epemeHUu t
no OMHOWEeHUI0 K Hauaay omcuema (e
mempax). Haitmu ckopocmuv ds8wiceHuU meaa
6 mMomeHm epemeHu t (8 m/c).
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=5 Pewernue:
E B Jladum ap2ymenmy t npupaweHue AU U pacemompum
S 2 TOBHRPEg BB NEHIR RIS enitn shovku 3a amom
A ﬁpamngymgk P MR pARHRAIRANCSIIERARP U3 mouku M 6
mouxy P.

< Hueess MP = OP — QM = S(txS;t) - S(t) = S

CpeoHAN
AT

3a epema t
= 0,

Y
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Pacemompum, kak c8A3aHbvl Meicoy coo0il cpeoHan u

1 Yucao v(t) Ha3vliearom
A-| 7npederom 0aHHO20

| omMoweHua npu ,t— o
\ - /ge CKOpoCmbo vm 6 MOMEHMm 6peémMeHU
3blearIoMm M2HOBEHHOL CKoOpocmovrO )9

Imo cpeoHAan cnopocm ﬂlc S
npomedxcymox epemeHu u ycgogpu, ymo A
8blouUpaemcen ece mMeHvue U menvuie; mdrliee

npu ycaosuu, umo ,t — o.
At — 0
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KacameavHan k kxpusoili.

TepMUHOM «KACAMEAbHA» Mbl Ylice N0Ab308aUch (Ha
UHMYUMUBHOM YPOBHE) 68 KYypce anrzedpvl 7 — 9 Kaacca
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o acalle ARG P06 IR YRR h SR tce M

~ HA3bl8AIOM NPEOEAbHOEC NOAO0HCEHUE
rexyweul

y=J>)
——————— P
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aoaua )

Jlan epapux pynxuuu y = f(x). Ha nem
eblopana mouxa M(a; f(a)), 6 amou
moukxe k 2cpaduxy yHxuuu nposedeHa
xacameavHana (npednoaazaemcs, WMo
oHa cywiecmaeyem). Haitmu yz2aoe6oui
Koagpuuuenm xacameavHoil.
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Yzaoe6o0i koagppuuuenm cexyweit MP, m.e. maHza2eHcC yaaa
MedHcoy cexyuieil U oCbio X, 8bMUcAIemce no hopmyae
Lo | LI Y
cex
A X
_________ P T.x. xacameavHas ecmbv

npeodeavbHOE No.A0HCeHUEe
cexyweil

k. =limAY

ra¢ X0
A A X
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® Hmaxk, dee pazauuHvble 3adavu npuseau K

O0O0HO1U U MO1L JHce MmamemMamuiecKkou mooeau —
npeodeay OmHOWEeHUA NpupaweHus GyHruuu K
npupaweHuo ap2ymeHma npu ycaoeuu, Hmao

npupauwieHue ap2yMeHma Cmpemumest K Hyaro

v ® Mnocue 3adauu usuxu, xumuu, IKOHOMUKU

U M.0. NPUB0OAM 6 nNpouecce peueHU K maxkou
Jce moodeau. 3Hauum, My mamemamuieckyro
Modenb Ha0o CNeUUAAbHO USYUUMDb, M.e.

8. ©® npuceoums eil HOBbILL MEePMUN;
~ 8gecmu 0111 Hee 0003HaueHue;

uccaedosambs Ceolcmaed Ho8ou mooeau
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o ITycmv pynxuun y =f(x) onpedenera g
mouke X u 6 HeKOomopoil ee OKpecmHocmau.
ladum apeymenmy x npupawerue X,
maxoe, YMmoobl He 8bIUMU U3 YKA3AHHOU

IIpedea omHoweHus aY npu x — 0
X
A </
Ha3bleaIIOM NPou3eoonoilt pynxuuu y = f(x)

é mouxe x u o6osnauaromf (x).

Fix) = lim 2Y

aX—>0 X
uwiu

f(x) ] lim f(x+Ax)—f(x)

A X0 Ax
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e Ecau f(x) umeem
npou3eoo0HY10 8 mouke x, mo
ama pyHryua Ha3vleaemces
Jugepenuyupyemotit e

IMMou mouke

e Ecau f(x) umeem npouzgooHyro 6 kaixcooil
mouke npomexcymra, mo 2080pam, Hmo

ama GyHryua umeem NPOU3B00HY1I0 Ha
3MOM NpomedHcymie

o Onepauusn HaxoX}coeHU NPOU3BOOHOU
nasbvieaemen oudpepeHuuposarHuem
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IIpumep N°1 )
© | e dano: S(t) = 2t°
A * Haumu : M2HO8EeHHY10 CKOpOoCcMb

IIpumep N°2 ) ( xz) — oy
| * Haitmu npou3e00HYy10 dpyHxuuu

J(x)=x?

D) ) -

 Haitmu npou3eo0Hyi1o yHxuuu

J(x)=x3
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IIpumepvt N4 u N°5
cmp. 227




Ilepauvie hopmyanvt!

(x2) =2x

(x3) =3x>

c=0

(xx+8) =k




CamocmosamenvHo:
 Haitmu npou3eo0Hyio

o\ @) f()=6+7x f (=7
0) f(x)=x+x* f (x)=1+2x
[ (0)=-2



